

Участники фонда Вымпел-Гарант приехали по приглашению администрации Каширского района в город, где провели "Урок мужества" со старшеклассниками центральных школ.

Этот день, Девятое декабря, теперь стал праздником, когда страна чтит память людей, совершивших геройский поступок ради процветания Отечества. Во всех учебных заведениях России прошли такие встречи. Слова, сказанные ветеранами Вымпела, Валерием Киселёвым и Юрием Климовым школьникам, ребятам начинающим жизнь стали возможным мерилом будущих открывающихся перед ними дорог... Теперь в этом районе работают наши офицеры, активные участники общественной организации "Вымпел-Гарант" Казьмин Юрий Анатольевич, заместитель главы района (в прошлом офицер ГРУ) и Владимир Захаров советник главы района, ветеран Вымпела. Мы знаем, что с приходом новой администрации в район забота о подрастающем поколении и военно-патриотическое воспитание в школах будет на должном уровне...

Предлагаем вам небольшой фото отчёт о проделанной работе.

{gallery}foto31{/gallery}